



27 апреля 2022г. в 18:00 в корпусе Института истории и международных отношений (ул. Пушкинская, 140) в ауд. 203 Южного федерального университета состоится новая встреча проекта АрхеoSREDA. Основной темой станут результаты исследования кургана 1 группы Высочино IX, которое дало много интересных материалов и позволило реконструировать картину сооружения и ограбления погребального памятника.

В августе – декабре 2020 г. Приморская археологическая экспедиция, организованная Южным научным центром РАН и Донским государственным техническим университетом, исследовала этот курган. Было изучено три погребения, одно из которых относится к эпохе бронзы, одно было совершено в IV в. до н.э. и относится к погребальным памятникам элиты скифского общества, еще одно – безинвентарное, предположительно средневековое. Кроме того, были найдены отдельные предметы вне комплексов и клад бронзовых предметов эпохи поздней бронзы. Обо всем этом – в докладе нашего основного спикера, Ольги Кладченко, научного сотрудника ЮНЦ РАН.

Продолжением встречи станет доклад главного хранителя «Музея истории города Ростова-на-Дону» Инны Циркуновой. Ее выступление будет посвящено взаимоотношениям археологов и музеев – с учетом внесенных 26 августа 2021 г. приказом Министерства культуры № 1414 существенных изменений, касающиеся приема, учета и хранения предметов археологии, которые вступят в силу с 1 сентября этого года. Что реально изменится при приеме коллекций после нового полевого сезона? К каким дополнительным требованиям следует подготовиться? И, наконец, «кто виноват и что делать»? – таков круг вопросов, которые осветит наш докладчик.